启示录 7 章之一十二支派与十四万四千人 大海的召唤2211
各位朋友,主内平安!我们来到了《启示录》 第7章,今天我们先看1-8节,求上帝带领我 们!
我们知道第6章有两个重要的问题。第五印揭 开时,圣徒大声喊着说要等到几时呢?第17 节,那些受审判的世人说"因为他们愤怒的大
日到了,谁能站得住呢?"所以在揭开第七印之前,《启示录》的第7章就算是一个插曲,要来回答这两个特别重要的问题,也让我们来看到在整个末世阶段,在各样的逼迫患难中,
教会是如何从神的眼中受益和蒙福。 当然,从世人的眼光来看,教会是极度被打 压,也处在各样世界潮流之外,显得极其被边
缘化,但从神的眼光中来看,教会毫无疑问是整个世界历史的中心之所在,也是神的目光的焦点之所在。所以,我们在《启示录》第7章就看到十四万四千人受印和各国各族的人前来
敬拜,前者比较注重在地上的受难中上帝的保守,后者比较强调在敬拜中得享永恒的福分。 在这里,我们特别要批评一个观念,就是认为
那些特别虔诚的基督徒,在末世大灾难的时候会被提到空中,到上帝那边就免了灾难,这样的看法显然是直接违背《圣经》,也违背我们所读的经文,而且这也迎合了人的自私自利的
本性,上帝是把他的教会放到真实的战场上来 熬炼他们,也来考验他们,让他们蒙受神的眷 顾。
在《启示录》7章1-8节之中,我们就看到这段 经文有很多问题,我们就以这些问题为线索来 简单回答一下,这样大家就可以读通这一段经 文了。
第一,在这里十四万四千人受印,为什么犹大 支派在前面?这是因为《启示录》5章5节提到 是犹大支派的狮子主耶稣基督来揭开了书卷, 也成了被杀而复活得胜的羔羊,因此,犹大支
派就被放在最前边。 第二个问题,为什么这里十二个支派中,但支 派消失了呢?这是因为但支派在《士师记》18
章30节,他们刚刚分地就沾染了迦南人的风俗 开始偶像崇拜,在《列王记上》12章25-29节 又告诉我们,在耶罗波安来分裂以色列之后在 北国的但就放了金牛犊,而但支派就首当其
冲,成为金牛犊崇拜的中心之所在。当然那里 所谓的金牛犊崇拜未必是拜外邦的偶像神,他 们可能还是信奉耶和华,但是却以外邦人本的 方式来敬拜神,他们的头已经是耶罗波安,是
凯撒,而不再是主耶稣基督了,这里让我们看 到不少的受撒但和凯撒控制的教会,他们也是 以人本的方式敬拜神,就为神所憎恶。
第三,为何将婢女生的儿子也就是迦得、雅 设、拿弗他利高升到犹大和流便之后呢?这是 因为整个在以色列各支派的排名中让我们看到 自卑的必升为高,因为上帝让自高的降为卑。
第四,为何玛拿西支派被补充进来,而以法连 支派却消失了呢?这也是因为在《何西阿书》 4章17节到14章8节中,我们就看见以法连支派
是作为偶像崇拜的支派有了恶名,所以以法连 支派消失了,代之以约瑟和玛拿西支派,这样 就刚好有十二支派的完整的数目。
所以各位弟兄姊妹,各位朋友,在这里我不得不严肃地说,从神的眼光来看,人对偶像的崇拜是为神极其憎恶的,我们今天未必到寺庙里面去拜偶像,但是,你最怕的是谁?如果不是
真敬畏神,而变成了你的上级,那么你的上级就成了你的偶像,从哪里看出来?也就是很多人在主日的时候根本不请假就不来主日,但他不会不请假不去上班。因此,他心目中最怕的
不是上帝,在这里让我们看到我们所最怕的很可能就是最牵制我们的,在神之外就成了我们的偶像。还有你最爱的是不是神,如果你最爱的是你的孩子,是你的配偶,是你没有得到的
那个女神,那么这就是你的偶像。 所以马丁·路德有一个精彩的发现,他说:"任 何诫命的违背,最终归结到都是对第一诫的违
背。"因为你为什么要撒谎,为什么违背第九条诫命不可作假见证,根本原因就在于你害怕让别人知道真相,因此你对人的看法就高过了对神的敬畏,也就等于在神之外敬拜了别的
神。 提摩太·凯勒在《诸神的面具》这一本很精彩的 小书中也特别提醒说任何偶像崇拜的根本其实
都是以自我为中心,也就是他们最尊崇的、最恋恋不舍的还是自我,于是就把自我的利益看得最为重要,因此才有各样的取悦自己的奸淫和让自己得利益的撒谎等等各样的行为,因此
他们也是以自我取代了上帝,违背了第一条诫 命。所以一个人不能有两个神,不能又拜玛 门、世界,又拜上帝,一个人以凯撒为主的时 候就不可能真正以上帝为主。
这难道只是初期教会所面临的考验吗?难道不是我们今天每一位神的儿女都面临的考验吗?
第五个问题,在这里十二支派是指的现在的以色列人吗?我们当然完全不认同这种错误的解经,因为在这里天使讲得很清楚,是神众仆人,因此在这里是教会作为代表被上帝所印,
因为整个《启示录》从头到尾是写给教会的信,因此很多人错误认为第7章突然就变成了写给现在的以色列人,我们去读《加拉太书》早就看到凡以信为本的才是真以色列人,而教会已经取代旧约的以色列成了上帝选民的代
表。因此,在这一部分中,它是要回答第6章 到底数目有多少和谁能站得住这两个问题,所 以在这里就让我们看见有一支弥赛亚的军队, 而这支军队就是在征战中的当前的教会,他们
在神永恒的计划中有尊贵的地位。 所以我们必须得说这十二支派是作为一个象 征,否则你没办法解读《启示录》。难道在教
会里边真有已经死去的耶希别吗,就在当时? 难道教会今天真在所多玛吗?难道巴比伦倒塌 了是指实际的巴比伦吗?如果这样就没有办法 来解读《启示录》,必须得从象征意义和属灵
的意义上来讲起。 第六,这里讲到的十四万四千人是什么意思 呢?我们从整本启示录就可以看到:三是代表
着三位一体,而四方也就是东西南北代表着上 帝对整个宇宙的掌权,因此,三乘以四等于十 二,就是一个属神的数字,所以旧约有十二支
派,新约有十二使徒,他们就作为旧约和新约 教会的代表,代表了争战中的教会,当乘在一 起的时候就是一百四十四,然后再乘以十,再 乘以十,再乘以十,也就是乘以十的立方,表
示有重复的完全,因此在这里我们就看见上帝 在各样的患难中保守了祂自己的教会,让这个 教会能够成为属灵的以色列,在天的四风大刮 的时候主必保守他们。
第七个问题,那上帝藉着这一段经文给教会盖印是什么意思呢?这里讲到说在各样的逼迫中,教会仍然还会有患难,但是神会惩罚那些
逼迫教会的势力,也会保守祂的仆人。把印盖在一件物件上,有三个含义:第一,防止干扰,表达保护,就像主的坟墓封了印、盖了印一样;第二,表示所有权,就像"你把我放在心上加印记" 地就是《归约·雅歌》所提到
心上如印记",也就是《旧约·雅歌》所提到的,就表示让我完全属于你;第三表示真实凭证,亚哈随鲁王的戒指盖了印,就表示这是王亲自下的命令,因此教会被上帝盖了印就表明圣公在保护教会。圣子拥有教会和圣思给了教
圣父在保护教会,圣子拥有教会和圣灵给了教会同在的真实的凭证,刚好使用了当时"印"的这三个内涵和深意,这就使我们特别感恩,因为不管地上和四方的风如何刮起,上帝仍然在保护着教会。她不是把教会提走,让他们去过
保护着教会,祂不是把教会提走,让他们去过好日子,乃是把他们放在四方风的大刮中,来带领恩待。 前几天有肢体来跟我讨论我们怎样拒绝狮子王
里边国王木法沙那样的一个想法,就是只想把 孩子圈在一个安全的范围之内,让他们以容易 的方式来生长,结果孩子们这种冒险的天性就
被诱惑。这是一个很好的问题。我觉得很重要的就是让孩子知道你家庭的苦难,知道你的艰难,知道你的挣扎,在家庭礼拜的时候让他们一起去参与到上帝在你家庭中的工作,在你生命中的工作。在你们去事身上的工作。从而他
命中的工作,在你们夫妻身上的工作,从而他们也在各样艰难中来成长。正如前些阶段的逼迫中,我们家的孩子都知道,他们也常常为爸爸为妈妈来代祷,也让主来保守神的仆人在各样艰难中能站立住,并靠主得胜!
住艰难中能站立住,开靠土侍胜! 我们一起来祷告:"天父,谢谢你,让我们看 见你的美意,也让我们看见主耶稣基督对教会 的拥有以及圣灵真实的凭证,尽管有各样的患
附所有以及至炎其关的凭证,尽管有合件的思难,但是主你却保护了你的教会如同保护你眼中的瞳仁。天父,求你继续引导、恩待、赐福、保守。祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们!"